
ΘΕΣΕΙΣ

Αγαπητοί συνάδελφοι

Η κρίση που έφεραν τα μνημόνια έχει επηρεάσει  τον κλάδο μας σε μεγάλο
βαθμό.
Οι δημόσιοι υπάλληλοι μηχανικοί, έχασαν το μισό τους μισθό και απειλούνται
με απολύσεις, διαθεσιμότητες, κινητικότητες, αξιολογήσεις και άλλα.
Οι ιδιωτικοί υπάλληλοι μηχανικοί εκτός από τις μειώσεις των μισθών τους
πλήττονται και από την ανεργία.
Οι τεχνικές εταιρείες κατασκευαστικές και μελετητικές κλείνουν η μία μετά
την άλλη.
Οι συνταξιούχοι του ΤΣΜΕΔΕ έχουν χάσει τη μισή τους σύνταξη.
Οι ελεύθεροι επαγγελματίες μηχανικοί ουσιαστικά είναι άνεργοι.
Το δημόσιο καθυστερεί τις πληρωμές του.
Υπάρχουν χιλιάδες κατοικίες απούλητες.

Μέσα σε αυτό το ζοφερό περιβάλλον η λογική λέει ότι θα υπήρχε κάποιου
είδους βοήθεια από την πολιτεία στους μηχανικούς.
Αντί όμως για αυτό και ενάντια στην κοινή λογική έχουμε:
α) Υπερφορολόγηση με φόρο 26% από το πρώτο ευρώ, με κεφαλικό φόρο

επιτηδεύματος, με χαράτσια στα ακίνητα κλπ
β) Προσπάθησαν να αυξήσουν τις ασφαλιστικές εισφορές εν μέσω κρίσης

ενώ κουρεύτηκαν και χάθηκαν τα αποθεματικά του ταμείου μας.
γ) Ετοιμάζονται να κάνουν κατασχέσεις για χρέη προς το ΤΣΜΕΔΕ

Πρέπει:

α) Να μη γίνουν κατασχέσεις εν μέσω κρίσης και γιατί είναι ανήθικο και
παράλογο να απαιτούν από ένα μηχανικό χωρίς εισοδήματα 5.000 ευρώ
το  χρόνο,  να  βάζουν  προσαυξήσεις  σε  αυτό  το  παράλογο  χρέος  και
τελικά να κάνουν κατασχέσεις και να τον πετάνε στο δρόμο επειδή είναι
άνεργος. Αντί να του δίνουν επίδομα απεργίας να του παίρνουν το σπίτι.

β) Να σταματήσει η υπερφορολόγηση από το πρώτο ευρώ.
γ) Να σταματήσει ο κεφαλικός φόρος επιτηδεύματος.
δ) Να  σταματήσουν  τα  χαράτσια  στα  ακίνητα  για  να  ανασάνει  ο

κατασκευαστικός τομέας.
ε) Να μειωθούν οι ασφαλιστικές εισφορές λόγω κρίσης.
στ) Να επανέλθουν οι συντάξεις του ΤΣΜΕΔΕ και οι μισθοί των δημοσίων

υπαλλήλων και των ιδιωτικών υπαλλήλων στα προ κρίσης επίπεδα.
ζ) Να εξοφλήσει άμεσα τις οφειλές του το δημόσιο.
η) Οι τεχνικές εταιρείες να βοηθηθούν με χαμηλότοκα δάνεια.
θ) Να ανακεφαλαιοποιηθούν τα αποθεματικά του ΤΣΜΕΔΕ όπως έγινε με τις

τράπεζες.

Δυστυχώς συνάδελφοι το ΤΕΕ είναι θεατής των εξελίξεων.
Θα τους αφήσουμε να μας καταστρέψουν;
Να πάρουν πίσω όλα τα καταστρεπτικά μέτρα τώρα.
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